



В городе Щекино 22-летний мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека

Следственным отделом по г. Щекино Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 ноября 2013 года в квартире жилого дома в п. Огаревка Щекинского района обвиняемый распивал спиртные напитки и играл в карты с 35-летним знакомым. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между мужчинами произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес потерпевшему множество ударов руками, ногами и табуретом по голове, бросил в него телевизор, который попал по голове потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/814884>